

中共烟台市委机关报 2024年2月

第19912号 [ 今日8版 ] 日

1945年创刊 星期四 农历癸卯年十二月廿九 政务服务热线 12345 烟台民意通热线 6601234





### 中央领导同志看望老同志

新华社北京2月7日电 春节前 夕,中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平等党和国家领导人分别 看望或委托有关方面负责同志看望了 胡锦涛、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家 宝、贾庆林、张德江、俞正声、栗战书、汪 洋、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长 春、罗干、贺国强、刘云山、王岐山、张高 丽和田纪云、迟浩田、王乐泉、王兆国、 回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王

刚、刘延东、李源潮、马凯、许其亮、孙春 兰、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王 晨、刘鹤、杨洁篪、杨晓渡、陈全国、郭声 琨、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、尤 权、王丙乾、邹家华、彭珮云、周光召、李 铁映、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛 华仁、路甬祥、乌云其木格、华建敏、陈 至立、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、王 胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、 张宝文、曹建明、张春贤、吉炳轩、艾力

新华社北京2月7日电 龙

习近平在贺信中指出,今 年是中国极地考察40周年。

40年来,在党的领导下,我国极 地事业从无到有、由弱到强,一 代代极地工作者勇斗极寒、坚 忍不拔、拼搏奉献、严谨求实、

辛勤工作,取得了丰硕成果。

中国南极秦岭站的建成,将为

我国和全世界科学工作者持续

探索自然奥秘、勇攀科学高峰

者以此为契机,继续艰苦奋斗、

开拓创新,同国际社会一道,更

好地认识极地、保护极地、利用

极地,为造福人类、推动构建人

类命运共同体作出新的更大的

日举行,在北京设主会场,在南

极长城站、南极中山站、南极秦

岭站、北极黄河站、"雪龙"号船、 "雪龙2"号船设分会场。

院副总理何立峰在北京主会场 出席活动,宣读习近平的贺信, 宣布新站命名和开站并讲话。

他说, 习近平总书记的贺信为新

时代新征程我国极地事业发展

指明了前进方向、提供了根本遵 循。要深入学习领会、坚决贯彻

落实习近平总书记贺信精神,高 标准高水平做好中国南极秦岭 站开站和运行各项工作,抓紧完 善配套设施,抓好安全生产管

理,深化科学考察研究,加强国

际交流合作。要总结和用好极

地考察40年宝贵经验,加强党

的全面领导,发挥集中力量办大

事的优势,锤炼优良作风,加强

对极地工作者的关心关爱,不断

海恩克斯堡岛,是我国在南极的

中国南极秦岭站位于罗斯

本报讯(YMG全媒体记者)

在春节即将来临之际,2月7日上

午,省委常委、市委书记江成到莱 山区调研节日市场保供稳价工 作,走访慰问困难党员、困难群

众、老党员,向他们致以节日问候

和新春祝福。市委常委、秘书长

需品供应的主要渠道。江成走进

永旺烟台购物中心,与商场负责 人深入交流,详细询问货源供应、

价格走势、商品销售等情况。他 强调,要全力保障好群众的"米袋 子""菜篮子",健全市场运行监测

和应急保供机制,畅通货源组织

和运输流通渠道,加强商品质量

监管、食品安全监管和价格监测,

保证生活必需品供应充足、价格

稳定。抓住用好节日消费需求旺

盛的有利时机,大力开展丰富多

彩的促消费活动,推出更多消费

新场景、新业态、新热点,充分释

园、闻涛山庄社区等,走访慰问

困难党员、困难群众、老党员。

在困难党员、困难群众家中,江

成与他们亲切交谈,详细了解看 病就医、家庭收入、社区帮扶等 情况,鼓励他们坚定生活信心、

保持乐观心态,在党委、政府的 帮助下,把日子过得越来越好。

在新中国成立前入党的老党员

家中,江成关切地询问身体状 况、生活起居等,感谢她为党和

人民事业作出的贡献,叮嘱老人

保重身体,安享晚年幸福生活。

他强调,各级各部门要牢固树立

以人民为中心的发展思想,时刻

把群众安危冷暖挂在心上,用心

用情关心关爱困难群众生活,严

格落实各项纾困政策和帮扶措

施,坚决兜牢基本民生保障底

线,切实把党委、政府的关怀和

温暖送到群众心坎上。

随后,江成来到黄海城市花

放消费活力。

商场超市是节日期间生活必

开创极地事业新局面。

第5个考察站。

中国南极秦岭站开站活动7

中共中央政治局委员、国务

习近平希望广大极地工作

年春节前夕,中国南极秦岭站7 日建成并投入使用。中共中央 总书记、国家主席、中央军委主 席习近平致信表示热烈祝贺,向 广大极地工作者致以诚挚问候

和美好的新春祝福。

提供有力保障。

更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、白玛赤林、 唐家璇、梁光烈、戴秉国、常万全、赵克 志、韩杼滨、贾春旺、任建新、宋健、胡启 立、王忠禹、李贵鲜、郝建秀、徐匡迪、张 怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不 来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、 张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金 华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王 志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、 陈元、周小川、

# 习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一 战线广大成员,致以诚挚问候和新春祝福

新华社北京2月7日电 在中华民族 传统节日甲辰龙年春节即将到来之际,中 共中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平7日下午在人民大会堂同各民主党 派中央、全国工商联负责人和无党派人士 代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中 共中央,向各民主党派、工商联和无党派 人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问

中共中央政治局常委、全国政协主席 王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公 厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国务 院副总理丁薛祥出席。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主席 丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央 主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公

党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武 维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主 席高云龙和无党派人士代表陶智等应邀 出席。应邀出席的还有全国政协副主席 何厚铧、梁振英,已退出领导岗位的各民 主党派中央、全国工商联原主席、第一副 主席和常务副主席。

郝明金代表各民主党派中央、全国工 爾联和无党派人士致辞。他表示,刚刚过 去的2023年,面对严峻复杂形势和多重困 难挑战,以习近平同志为核心的中共中央 高瞻远瞩、统揽全局,团结带领全国各族人 民迎难而上、顶压拼搏,踔厉奋发、勇毅前 行,中国式现代化迈出坚实步伐,新时代中 国日新月异,伟大梦想正一步步靠近。新 的一年,各民主党派、工商联和无党派人士

要更加紧密地团结在以习近平同志为核心 的中共中央周围,同心同德、团结奋斗,为 强国建设、民族复兴作出新的更大贡献。

在听取郝明全致辞后 习近平发表了 重要讲话。他强调,2023年很不平凡。一 年来,中共中央团结带领全党全国各族人 民,全面贯彻中共二十大精神,坚持稳中 求进工作总基调,顶住外部压力,克服内 部困难,全力推动经济恢复发展,圆满实 现经济社会发展主要预期目标,开局平 稳,亮点纷呈。我们有针对性地破解难 题,扎实推进高质量发展,推动我国经济 总体回升向好,全年经济总量超过126万 亿元,就业、物价总体平稳。我们加快完 善新型举国体制,科技创新实现新突破, 促进新质生产力发展。我国成功举办第 三届"一带一路"国际合作高峰论坛、中 国 - 中亚峰会,推动金砖国家扩员,中国 特色大国外交越来越显示出强大的影响 力, 咸召力, 朔浩力, 我们有效应对化业, 东北洪涝和甘肃、青海地震及新疆地震等 一系列重大自然灾害,成功举办成都大运 会、杭州亚运会,我国体育健儿再创佳 绩。这些成绩的取得,是中国共产党坚强 领导的结果,也是包括各民主党派、工商 联和无党派人士在内的全社会各方面顽 强拼搏、共同奋斗的结果。

习近平指出,过去一年,各民主党派 和无党派人士深入学习贯彻新时代中国 特色社会主义思想和中共二十大精神,扎 实开展"凝心铸魂强根基、团结奋进新征 (下转第六版)

江成在全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议上强调

# 巩固拓展主题教育成果 改进提升各项工作水平

本报讯(YMG全媒体记者)2月7日上 午,全市学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想主题教育总结会议在东山宾 馆召开。省委常委、市委书记江成,省委第 六巡回督导组组长时培伟出席并讲话,市 委副书记、市长郑德雁主持,省委第六巡回 督导组副组长韩利剑、张嘉雷及成员,市人 大常委会主任朱秀香,市政协主席于永信, 市委副书记、政法委书记牟树青,市级领导 班子成员和市法院院长出席。

江成指出,主题教育开展以来,各级 党组织和广大党员干部深入学习贯彻习 近平总书记关于主题教育的重要讲话和 重要指示批示精神,在省委第六巡回督导

牢理论武装首要任务、思想经受了深刻洗 礼,用好精准分类科学方法、实现了基层 全面覆盖,运用调查研究重要手段、有力 促进了成果转化,坚持实干实践鲜明导 向、推动发展迈上了新的台阶,牢记为民 服务根本宗旨、社会治理得到了显著加 强,扭住整改整治关键环节、实实在在解 决了一批问题,达到了预期目的、取得了 明显成效。通过开展主题教育,积累了许 多好的经验做法,必须坚持理论铸魂、夯 实思想根基,必须坚持围绕中心、服务发 展大局,必须坚持人民至上、树牢宗旨意 识,必须坚持问题导向、敢于攻坚克难,必 须坚持以上率下、强化示范引领,必须坚 持求真务实、弘扬优良作风。

江成强调,站在万亿级城市新起点, 必须巩固拓展主题教育成果,以更大格 局、更高标准、更宽视野,研究谋划工作、 改进提升工作。要持之以恒抓好政治建 设,坚定理想信念,恪守对党忠诚,严明政 治纪律和政治规矩,永葆共产党人政治本 色。要持之以恒加强理论学习,坚持学以 致用、知行合一,切实把学习成果转化为 推动工作的实际举措。要持之以恒推进 高质量发展,提升发展质效,增强发展动 能,推动协调发展,加力奋进实现新突 破。要持之以恒走好群众路线,着力解决

好群众急难愁盼问题,健全为民服务体 系,维护社会安定有序,用心用情保障和 改善民生。要持之以恒从严管党治党,夯 实基层基础,着力转变作风,守牢廉洁底 线,营造风清气正、清明清朗的政治生态。

时培伟指出,烟台市主题教育站位 高、标准严、力度大、效果实、成色好,得到 广大党员干部充分认可和社会各界积极 评价。要巩固拓展主题教育成果,持续强 化理论武装,持续推动问题解决,持续改 进思想作风,持续夯实基层基础,持续凝 聚奋进力量,努力为新时代社会主义现代 化强省建设作出更大贡献。

会议采取视频形式,各区市设分会场。

#### 江成在走访福利机构时强调

## 牢固树立以人民为中心发展思想 用心用情做好保障改善民生工作

本报讯(YMG全媒体记者)春节前夕, 2月7日下午,省委常委、市委书记江成到 福山区、莱山区走访福利机构,为集中供养 老人和SOS 儿童村家庭送去新春祝福。他 强调,要牢固树立以人民为中心的发展思 想,时刻把群众安危冷暖放在心上,用心用 情做好保障和改善民生工作。市委常委、 秘书长于锋,市委常委、副市长沈健参加。 在福山区社会福利服务中心和烟台市

老年福利服务中心,江成认真听取管理运 营、管护力量、设施配备等情况介绍,与老 人们亲切交谈,仔细询问身体状况、饮食照 护、康复理疗等,祝愿他们健康长寿、安享 晚年。在中国烟台SOS儿童村,江成实地察 看活动室、阅览室、电脑室等公共设施配备, 并来到部分家庭走访慰问,对妈妈们的辛勤 付出、无私大爱表示敬意,鼓励孩子们努力 学习、健康成长,早日成为国家的栋梁之材。

江成强调,社会福利和社会保障是民 生工作的重要组成部分,直接关系群众的 切身利益。各级各有关部门要加大对福利 机构的支持和保障力度,统筹推进养老、孤 残、慈善等各项工作协调发展,加强流浪 乞讨人员救助管理,以实实在在的具体举 措推动各个群体共享发展成果,不断提升 群众的获得感、幸福感、满意度。要加快推 动养老事业高质量发展,丰富养老服务供

给,创新养老服务模式,更好满足差异化、 优质化的养老需求,让老年人生活得更加 安心、舒心。要关心关怀孤残儿童,及时 掌握生活需求和心理诉求,积极做好沟通 疏导,引导更多社会组织、爱心人士参与 福利慈善事业。要加强日常安全管理,全 面排查整治用火用电、食品安全等风险隐 患,配齐消防设施,完善应急预案,切实保 障老年人和特殊群体的生命健康安全。

郑德雁在调研社会救助工作、开展走访慰问活动时强调

#### 用心关爱群众生活 持续增进民生福祉

本报讯 2月7日上午,市委副书记、 市长郑德雁到市社会救助综合服务中心 开展调研,走访慰问困难党员、困难群众, 要求深入践行以人民为中心的发展思想, 用心关爱群众生活,持续增进民生福祉。

在市社会救助综合服务中心,郑德雁 实地察看受助人员餐厅、业务大厅,看望 慰问坚守一线干部职工,详细了解社会救 助工作情况。他指出,社会救助是民生保 障的重要内容,直接关系困难群众的衣食 冷暖,要持续完善分层分类的社会救助体 系,优化管理服务、各方联动等机制,为困 难群众提供优质高效便捷服务。

随后,郑德雁来到困难党员王德利、 困难群众刘顺美家中,询问他们的身体 状况、生活情况和困难需求,送上慰问 金、慰问品,向他们致以新春的祝福。他 叮嘱随行人员,要尽心尽力为困难党员、 困难群众解难题、办实事,把党和政府的

温暖送到群众心坎上。 郑德雁强调,民生是人民幸福之基、 社会和谐之本。各级各部门要牢记为人 民服务的根本宗旨,坚持尽力而为、量力 (下转第二版)

本报讯 2月7日下午,市委副书记、 市长郑德雁到烟台机场、烟台港集团调 研,看望慰问坚守岗位的一线工作人员, 强调要持续做强海港空港枢纽功能,打造 绿色低碳智慧口岸。市政协副主席、发展 改革委主任王松杰参加调研。

在烟台机场 T1 航站楼, 郑德雁看望 了值班干警,了解春运保障情况,对他们 的辛勤付出表示慰问,并致以新春的祝 福。随后,郑德雁走进T2航站楼,实地察 看值机、安检、候机等区域工程建设情况, 要求坚持绿色低碳建设理念,加大绿色建

造、低碳技术、数字智慧等示范应用力度, 建设"平安、智慧、绿色、人文"机场。

在烟台港西港区,郑德雁来到LNG 项目和300万立方米原油库区施工现场, 听取相关情况汇报,要求严把工程质量 关、安全关、环保关,加快配套设施建设, 强化项目要素保障,确保按时高质量完成 建设任务。

在烟台港液化油品智慧平安储运数 字中心,郑德雁主持召开座谈会。他指 出,今年是烟台迈入万亿级城市的开篇

(下转第二版)

运

批

玉

极

投

用

#### 调 研 日 र्गा 场 供 T. 作并 走访 慰问 困 难 党员 困 难 群 众 员 时

强调

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

■ 未经许可,本报所刊作品一律不得转载。官方网站:www.shm.com.cn ■ 联系电话: 总编室6631285 广告:6631203 订报:6231640

郑德雁在烟台机场、烟台港集团调研时强调

做强海港空港枢纽功能

打造绿色低碳智慧口岸